
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Αθήνα, 16/11/2021 

Της:  Αθανασίου Μαρίας, βουλευτού Β2' Δυτικού Τομέα Αθηνών  
  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας 
 Τον κ. Υπουργό Κλιματικής Αλλαγής και Πολιτικής Προστασίας 
  
 
ΘΕΜΑ:  «Ένσταση για τον εμβολιασμό των παιδιών και ανάγκη επανένταξης 

των ανεμβολίαστων υγειονομικών υπό αναστολή εργασίας στο ΕΣΥ» 
 
 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,  

 
Το εμβόλιο γίνεται για πρόληψη και όχι για θεραπεία. Προάγετε τον εμβολιασμό  των 
παιδιών 11-18 ετών, σε λίγο και των πολύ μικρών παιδιών από 5 ετών και άνω, 
παρ’ όλο που η Πρόεδρος της Επιτροπής Εμβολιασμών διατείνονταν, αρχικά, περί 
του ότι οι κάτω των 18 ΔΕΝ είναι στο πρόγραμμα εμβολιασμού, καθώς, τα παιδιά 
δεν νοσούν σοβαρά, ούτε μεταφέρουν τον ιό. Αντί  να επικεντρώσετε το ενδιαφέρον 
σας και τα σχετικά μέτρα πειθούς στους άνω των 60 ετών και στους ανήκοντες σε 
ευπαθείς κοινωνικές ομάδες, προσπαθείτε να χτίσετε τείχος ανοσίας, μέσω του 
εμβολιασμού των παιδιών, χωρίς να λάβετε υπόψη τις πιθανές μακροπρόθεσμες 
συνέπειες, καθώς, πρόκειται για εμβόλια νέας τεχνολογίας, που χρησιμοποιούνται 
πρώτη φορά και για τα οποία δεν έχουμε επαρκή ιατρικά δεδομένα. Επίσης, 
συνεχίζετε να επιβάλλετε την υποχρεωτικότητα του εμβολιασμού στους 
υγειονομικούς και επιβάλλετε την αναστολή εργασίας με περικοπή αποδοχών σε 
όσους εξ’ αυτών δεν συμμορφώνονται. Στερείτε, δηλαδή, από το Εθνικό 
Σύστημα Υγείας ειδικευμένους ιατρούς και νοσηλευτές σε αυτή την τόσο 
κρίσιμη συγκυρία, όπου δεν περισσεύει κανείς, ενώ, αντίθετα, υπάρχουν  
τραγικές ελλείψεις σε έμψυχο υλικό και σε υποδομές. Και επειδή το γνωρίζετε αυτό, 
προσπαθείτε να θεραπεύσετε την κατάσταση που εσείς δημιουργήσατε, είτε με 
επιστρατεύσεις ιδιωτών γιατρών μη συναφών ειδικοτήτων, είτε με μετακινήσεις για 
την κάλυψη αναγκών του ήδη εξουθενωμένου και οικονομικά απαξιωμένου 
υπάρχοντος προσωπικού, του Εθνικού Συστήματος Υγείας. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  
 

1. Σε σχέση με  τα παιδιά, σε ποιες ακριβώς ιατρικές ενδείξεις βασίσατε την 

απόφαση για τον εμβολιασμό τους;  
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2. Πόσες περιπτώσεις σοβαρής νόσησης παιδιών υπάρχουν, αν υπάρχουν και τι 

υποκείμενα νοσήματα είχαν τα ανωτέρω νοσήσαντα παιδιά;  

 
3. Προτίθεσθε να επαναφέρετε στις θέσεις τους τους ευρισκόμενους σε καθεστώς  
αναστολής εργασίας ανεμβολίαστους υγειονομικούς, δεδομένης της νέας έξαρσης 
της διασποράς του κορωνοϊού στη χώρα μας, με την υποχρέωση να ελέγχονται με 
δυο «rapid test», εβδομαδιαία, οι ως άνω ανεμβολίαστοι υγειονομικοί, με έξοδα του 
Νοσοκομείου όπου εργάζονται, καθώς, είναι το ελάχιστο που τους οφείλουμε, αντί 
για χειροκροτήματα; 
 
 
 

Η ερωτώσα βουλευτής 

 

Αθανασίου Μαρία 

 

 




